



港島之聲會訊

香港干諾道西21-24號海景商業大廈1字樓 電話：2548 5238 傳真：2857 1928

恭賀新禧·吉祥如意

慶祝中華人民共和國成立五十七周年 港島歡騰賀國慶暨煙花欣賞晚會

為熱烈慶祝中華人民共和國成立五十七周年，本會與東區區議會、灣仔區議會、中西區區議會、南區區議會及香港中國企業協會於十月一日假金鐘添馬艦聯合舉辦「港島歡騰賀國慶暨煙花欣賞晚會」。這是本會連續三年與港島四區區議會和香港中國企業協會聯合舉辦的慶祝國慶活動，為搞好是次活動，大會成立了籌備委員會，並於9月20日舉行記者招待會介紹活動籌備情況，吸取往年的經驗，今年活動更有特色。

大會六時舉行典禮儀式，中聯辦周俊明副主任，中聯辦港島工作部李正慈部長，民政事務總署陳耀南署理署長，本會黃守正會長，灣仔區議會主席黃英琦，中西區區議會主席陳特楚，南區區議會主席馬月霞，東區區議會副主席王國興，香港中國企業協會孔慶平副會長為大會亮燈，出席大會嘉賓還有東區民政事務專員曹振華太平紳士，灣仔民政事務專員袁貞爾太平紳士，中西區民政事務專員尤桂莊太平紳士和南區民政事務專員任雅玲太平紳士。一萬四千多名市民入場參加活動並欣賞維港國慶煙花匯演。



慶祝國慶場地分別設立舞台演出區、兒童遊樂區、攤位遊戲區和飲食區，活動於下午四時三十分開始，25個攤位為市民提供各種遊樂，舞台演出節目更是豐富多彩，有深圳中國海外藝術團、廣西藝術團、國家級口技表演藝術家朱文中及二胡演奏家李軍、輔警銀樂隊、夏德建醒獅隊以及港島地區團體節目包括中國舞集、灣仔FANS演藝協會、中華基督教公理高中書院、東區兒童合唱團、英皇書院口琴隊、中西區兒童舞蹈團、善牧會瑪利灣中心及明愛赤柱青少年Hip Hop Show等演出。



國慶攤位遊戲評選

「港島歡騰賀國慶暨煙花欣賞晚會」共設有25個攤位遊戲，大會為鼓勵各製作承辦團體/單位把遊戲搞得更好，讓市民玩得更開心，特別舉行了最佳攤位設計評比活動，以趣味性、教育性、創新性及吸引市民參與程度作為評比條件。

25個攤位承辦團體/單位分別是：香港中旅集團、中遠（香港）集團、招商局集團、中國銀行（香港）、華潤（集團）、中國海外集團、上海實業（集團）、中國光大集團、工聯會港島南地區服務處、香港東區各界慶祝國慶籌委會、東區協進社、鰂魚涌居民協會、筲箕灣柴灣坊眾會、文康服務中心、坊眾社會服務中心、中西區區議會、中西區婦女會、文娛會、香港青年網絡、香港福州十邑同鄉會、香港南區聯盟、華富服務中心、香港南區各界聯會、跑鵝街坊福利會、灣仔社區聯盟。

經過評選，中西區區議會「國慶釣釣樂」，東區協進社「江山多嬌」，灣仔社區聯盟「百發百中」，華富服務中心「情繫祖國」和中國海外集團的「泛珠合作創商機」榮獲最佳攤位設計獎。





香港南區各界聯會 第11屆紫荊盃足球賽



香港南區各界聯會於10月23日至11月20日在鴨脷洲足球場舉行第11屆紫荊盃足球賽，該活動得到南區民政事務處及中聯辦港島工作部贊助。利東、田灣、華富、黃竹坑、漁民互助社、赤石、薄扶林七支足球隊經過十八場角逐，薄扶林隊榮獲冠軍，漁民互助社隊奪得亞軍，田灣隊奪得季軍，黃竹坑隊奪得殿軍。

民政事務局官員和南區各界聯會舉行座談

民政事務局常任秘書長林鄭月娥太平紳士於11月6日蒞臨香港南區各界聯會，與該會理事交流對地區民生問題及政府施政意見。出席座談的有永遠會長梁熾輝、何鎮東、謝傑圖、鄧材殷，理事長羅貴沖及二十多位理事。南區民政事務處任雅玲專員、李統殷助理專員、陳榮高級聯絡主任及梁欣欣主管亦陪同出席座談。



大坑舞火龍



大坑中秋舞火龍習俗已有一百二十多年歷史，據傳，約在光緒六年間大坑區內發生瘟疫，死人無數，村民寢食不安。一名村中父老寤得仙人播夢，指點教路，於中秋晚上用草扎作一條龍，上面插滿香枝，在村內各處巡迴舞動，並燃放炮竹，便可消災解難。村民依計行事，舞過火龍果然人口得以平安。故中秋舞火龍習俗相沿至今。大坑坊眾福利會於10月5日至7日一連三晚在區內舉辦中秋舞火龍，吸引了大批市民和遊客前來觀光。



香港中西區各界協會組織黃山旅行



全體團員在黃山大合照

香港中西區各界協會於10月18-22日舉辦「黃山、杭州逍遙遊」活動，前往中國名勝黃山觀日出奇景，遊覽屯溪老街及西湖風景等名勝，並拜訪杭州市人民政府。



杭州市政協領導接見訪問團互贈禮品

新世紀協會舉辦 愛心凝聚樂滿城敬老日

新世紀協會獲得賽馬會資助，舉辦「愛心凝聚樂滿城敬老日」活動，組織愛心樂團的義工，前往老人院為長者舉行演奏會，圖為樂團在「廣安護老之家」為長者表演。



灣仔區各界協會第四屆執行委員會就職典禮

香港灣仔區各界協會第四屆執行委員會就職典禮暨祝賀灣仔區各界榮獲特區政府授勳人士聯歡宴會於12月13日晚上假鑼鑼灣廣場第一期「皇府酒家」舉行，中聯辦港島工作部李正慈部長、灣仔民政事務處袁貞爾專員、灣仔警區

副指揮官李建輝高級警司、社會福利署東區及灣仔區李佩珍助理福利專員、廉政公署東港島伍國明首席廉政教育主任、康樂及文化事務署戴錫華高級康樂事務經理、全國政協委員香港島各界聯合會黃守正會長、香港灣仔區各界協會

沈廣河首席榮譽會長擔任大會主禮嘉賓。第四屆會長為：何福注、呂玉卿、林智華、張德忠、陳永錦、陳策文、葉文、趙偉勝、劉興達，主席孫啟昌，副主席何淑雲、黎葉寶萍、陳延邦、貝鈞奇、黃劉錦燕、葉振都。

中西區婦女會 會員生日聚會

中西區婦女會每年都舉辦三次會員生日聚會，每次均有一百多位會員參加。12月2日該會舉辦今年最後一次生日聚會，一百三十二位會員參加了聚會。每位獲得名譽會長贊助的利是一封。



大坑坊眾福利會60周年會慶

大坑坊眾福利會於11月11日假金鐘名都酒樓舉辦慶祝成立六十周年聯歡宴會，中聯辦港島工作部李正慈部長、灣仔民政事務處袁貞爾專員、灣仔區議會黃英琦主席出席宴會並擔任主禮嘉賓。今年該會為紀念創會六十周年，特地在國內捐建了二間學校作為甲子學校，這樣，大坑坊眾福利會總共在國內捐建了六間學校。

◆會◆員◆動◆態◆



香港東區各界慶祝國慶籌委會 57周年國慶活動形式多姿多彩

香港東區各界慶祝國慶籌委會在九至十月期間舉辦了形式多樣的慶祝活動，有升旗典禮、慶祝酒會、歌舞聯歡、燈謎晚會、聯歡宴會、文藝演出等十六項活動，深受街坊朋友的歡迎。表達了東區各界人士的愛國情懷和對祖國、對香港的美好祝願。



鰂魚涌居民協會 合唱團為工展會演出

鰂魚涌居民協會合唱團成立已有十年，合唱團經常參加各項大型文藝演出活動，深受街坊和各階層人士好評。最近香港第41屆工展會在維多利亞公園舉行，該合唱團及粵曲班應邀為大會綜合嘉年華演出。



華人會訪京

華人革新協會於10月29日至11月2日組織30人訪京團到北京，先後拜訪全國政協、教育部、衛生部和國務院港澳辦，全國政協副主席羅豪才等領導分別接見代表團並進行交流座談。



坊眾社會服務中心 舉辦蛇宴聯歡

一年一度的坊眾蛇宴，深受街坊歡迎。12月7日坊眾社會服務中心假明星酒樓舉辦蛇宴聯歡，當晚開筵24席。此外，還有三晚蛇宴活動，合共62席。



北角居民協會

12月3日北角居民協會組織街坊192人到新界一日遊，協會主席林玉明先生親自帶隊，該活動得到東區議會贊助。



旅港福建商會辦學五十五周年暨
福建中學三校校慶
聯歡宴會



福建中學三校校慶



旅港福建商會辦學55周年暨福建中學三校校慶典於12月15日假香港展覽中心舉行，應邀參加慶典的賓客與校董、教職工、校友約千人共襄盛事，中聯辦副主任李剛先生和行政會議召集

人梁振英先生出席慶典並擔任主禮嘉賓，兩人在致詞中高度贊揚半個世紀以來，福建商會的辦學精神和對社會的貢獻，鼓勵福建中學三校再接再厲，以獲取新的更好的辦學成績。

HF 香港佛山工商聯會

20th 成立二十週年會慶 暨 第十一屆會董就職典禮

香港佛山工商聯會20周年會慶暨第十一屆會董會就職



香港佛山工商聯會於12月17日假香港會議展覽中心舉行創會20周年暨第十一屆會董就職典禮。佛山市陳雲賢代市長、中聯辦協調部王永樂部長、香港廣東社團總會余國春主席、佛山市政協甄燦球主席出席大會主禮。來自廣東、廣西等地的工商界和香港澳門社團首腦，以及會員親屬近千人到賀。新一屆會董會：永遠會長潘以和、劉侶、羅希文、岑傑英，會長梁華濟，副會長黎堅、劉本章、鄧祐才、連廣成、黎民巾、郭永猷、蘇祖耀，常務顧問李文、程光，秘書長張恭立、林少軒。以及32位會董會成員。

牛奶飲品食品業職工會 成立六十周年



12月8日牛奶飲品食品業職工會舉行成立60周年會慶暨「職業安全齊關心、合家生活更安全」講座聯歡晚會，大會邀請職業安全顧問李光昇博士講解職業安全健康。